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ATA DA 947ª (NONGENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA SÉTIMA) E 70ª (SEPTUAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA DO TOCANTINS, REALIZADA EM 26 DE MAIO DE 2026. Ao vigésimo sexto dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis (26/05/2026), às 19h28min, nas dependências do Plenário “Deputado Sebastião Borba”, realizou-se a 947ª (NONGENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA SÉTIMA) E 70ª (SEPTUAGÉSIMA) Sessão Ordinária da 20ª (Vigésima) Legislatura, Sob a presidência do Vereador Assis Moura, com a presença do Vice-Presidente, Vereador Branquinho, e com presença do Primeiro-Secretário, Vereador Netinho do Povo. Sob a proteção de Deus e havendo quórum legal, o Excelentíssimo Presidente declarou aberta a sessão, que contou com a presença dos seguintes vereadores: ADÃO PEDREIRO, AMANDA FRAGA, EULIENE RESPLANDES, NÚBIO GOMES, GHISLEY MARTINS, PAULINHO CAVALCANTE E THAYNARA SOUSA.  Em seguida, o Presidente convidou o Vice-Presidente para realizar a leitura do texto bíblico. O Presidente convida para compor a Tribuna de Honra as seguintes personalidades: o ex-vereador senhor Cirilo Douglas; o senhor José Alves; a senhora Gizele Miranda; a senhora Iasmym Sandes; o ex-prefeito de Miracema do Tocantins, senhor Júnior Evangelista, acompanhado de sua esposa, senhora Andreia Bucar; a ex prefeita Magda Borba; os ex-presidentes desta augusta Casa de Leis, senhores Ronaldo Noleto e Neurisvan Gomes; e o ex-vereador Pastor Helder Noleto. Após a leitura, o Presidente solicitou que o Primeiro secretário procedesse à leitura da ata da sessão anterior, momento em que a vereadora Euliene Resplandes solicitou a dispensa da leitura da ata, sendo o pedido APROVADO. Em seguida, o Primeiro secretário fez a leitura das matérias protocoladas para a sessão. Matérias do Expediente: Não há. Matérias do Executivo: Não há. Matérias do Legislativo: Projeto de Resolução nº 011/2026; Projeto de Resolução nº 012/2026; Moção de Aplausos nº 010/2026; Moção de Aplausos nº 011/2026; Moção de Aplausos nº 012/2026; Moção de Aplausos nº 013/2026; Moção de Aplausos nº 014/2026. Após a leitura das matérias, O presidente declarou aberta o Grande Expediente. Pela ordem, o vereador Branquinho comentou sobre o projeto de sua autoria, o qual trata sobre à concessão do Título de Cidadão Miracemense ao senhor Cirilo Douglas, ressaltando sua trajetória de vida e atuação em prol do município de Miracema do Tocantins. Destacou que o homenageado construiu sua história junto à comunidade miracemense, vivenciando as dificuldades enfrentadas pela população, especialmente pela juventude e pelas famílias trabalhadoras. O parlamentar ressaltou ainda a trajetória política de Cirilo, enfatizando sua atuação como vereador por dois mandatos, período em que buscou recursos, emendas parlamentares, melhorias para a saúde pública, aquisição de ambulâncias e execução de obras para o município, destacando seu empenho e dedicação na busca por benefícios à população miracemense. Pela ordem, o vereador Netinho do Povo, durante seu pronunciamento, destacou o papel do vereador junto à comunidade, afirmando que, além das atribuições legislativas e fiscalizatórias, cabia ao parlamentar acompanhar de perto as necessidades da população, buscar recursos, apresentar demandas e cobrar melhorias para o município. O parlamentar ressaltou a atuação dos vereadores na articulação de benefícios para Miracema, mencionando conquistas relacionadas a obras, reformas, programas habitacionais, recursos para infraestrutura e investimentos obtidos junto a parlamentares estaduais e federais. Destacou ainda que muitos avanços realizados no município eram resultado do trabalho de diálogo, articulação e busca constante por recursos junto aos órgãos competentes. Pela ordem, a vereadora Amanda Fraga relembrou experiências pessoais e profissionais vivenciadas ao lado de algumas das autoridades homenageadas, enfatizando o aprendizado adquirido ao longo de sua trajetória política. Em especial, destacou a contribuição do ex-vereador Cirilo Douglas para o município, reconhecendo sua atuação política, articulação em busca de benefícios para a cidade e compromisso com a comunidade miracemense. A vereadora também ressaltou a importância da união política em favor do desenvolvimento do município, afirmando que as divergências partidárias não deveriam se sobrepor aos interesses da população. Destacou ainda o trabalho desempenhado pelos vereadores na busca de recursos e benefícios para as áreas da saúde, infraestrutura e assistência à população, mencionando conquistas obtidas por meio da participação em eventos e articulações institucionais. Pela ordem, o vereador Adão Pedreiro, em sua fala, ressaltou a importância do papel do vereador, enfatizando as responsabilidades e demandas enfrentadas diariamente pelos parlamentares no atendimento à população, especialmente nas áreas de saúde, assistência social e apoio às famílias carentes. Também comentou sobre as dificuldades da administração pública municipal e a necessidade de atuação responsável por parte dos gestores. O vereador ainda reconheceu a contribuição de ex-prefeitos e ex-presidentes da Câmara presentes na sessão, destacando a relevância dos serviços prestados ao município de Miracema do Tocantins ao longo dos anos. Na oportunidade, fez um agradecimento especial ao ex-prefeito Júnior Evangelista, relatando um gesto de apoio recebido no passado, o qual afirmou guardar com gratidão e respeito. Pela ordem, o vereador Ghisley Martins destacou o trabalho desenvolvido pelo senhor Júnior Evangelista junto às crianças e jovens do município, por meio do esporte, ressaltando sua contribuição ao longo de mais de trinta anos. Recordou ainda o apoio recebido para a primeira viagem de sua escolinha de futebol a Taquaruçu, especialmente com a doação do primeiro uniforme esportivo da equipe, quando Júnior Evangelista exercia o cargo de prefeito, bem como reconheceu a colaboração de Magda Borba na continuidade do projeto social. O parlamentar também ressaltou a importância dos projetos sociais voltados ao esporte e à juventude, mencionando o atendimento realizado a mais de cento e cinquenta crianças e adolescentes em diferentes bairros do município. Destacou, ainda, o compromisso em proporcionar atividades esportivas, disciplina e inclusão social às crianças e jovens atendidos. Pela ordem, a vereadora Euliene Resplandes apresentou a Moção de Aplausos nº 010/2026, destinada aos organizadores do Torneio Leiteiro realizado durante a Exposição Agropecuária de Miracema do Tocantins, sendo homenageados Altieres Lemes, Manoel Locutor e Fernando Erick, além de reconhecer o senhor Antônio Evangelista como fundador e idealizador do primeiro Torneio Leiteiro do município. Ressaltou a importância do evento para o fortalecimento da economia local, incentivo aos produtores rurais, valorização da agroindústria, promoção da troca de conhecimentos sobre manejo e alimentação animal, bem como preservação das tradições rurais e aproximação da população com o setor produtivo. Na oportunidade, apresentou Projeto de Resolução concedendo Título de Cidadão Miracemense ao senhor José Alves, destacando sua contribuição histórica para o desenvolvimento de Miracema do Tocantins. Pela ordem, a vereadora Thaynara Sousa parabenizou a vereadora responsável pela homenagem realizada na sessão, ressaltando a relevância do reconhecimento prestado aos homenageados da noite. Também destacou as palavras proferidas anteriormente pelo vereador Netinho do Povo, reforçando a importância do trabalho desenvolvido pelos vereadores em benefício do município. A parlamentar enfatizou a união entre os membros da Câmara Municipal na busca por recursos junto aos representantes estaduais e federais, especialmente durante agendas em Brasília, ressaltando que os resultados obtidos vinham gerando benefícios concretos para Miracema. Pela ordem, o vereador Paulinho Cavalcante parabenizou os homenageados da sessão e destacou a importância do reconhecimento às pessoas que contribuíram para a história e o progresso de Miracema. Na sequência, enfatizou o trabalho desenvolvido pelos vereadores em busca de recursos para o município, mencionando a conquista de emenda parlamentar no valor de R$ 1,5 milhão, destinada à pavimentação do Setor Aeroporto, articulada junto ao deputado federal Ricardo Ayres. Citou ainda outros benefícios viabilizados para o município, como recursos para infraestrutura, aquisição de veículos para a saúde e investimentos destinados à melhoria dos serviços públicos. Pela ordem, o vereador Núbio Gomes destacou a atuação de ex-prefeitos, ex-vereadores e demais autoridades presentes, reconhecendo os relevantes serviços prestados ao município, especialmente nas áreas social, política e rural. Ressaltou ainda a importância do trabalho desenvolvido em benefício dos produtores rurais, enfatizando a necessidade de melhorias nas estradas vicinais, pontes e demais estruturas para garantir o escoamento da produção. O parlamentar também mencionou ações voltadas à saúde pública, destacando a continuidade da caravana de cirurgias de catarata e pterígio, informando que mais de 300 procedimentos já haviam sido realizados no município. Na oportunidade, agradeceu à prefeita Camila Fernandes e à equipe da Secretaria de Transportes pelos serviços de manutenção e recuperação das estradas rurais em diversas regiões do município. Encerrado o Grande Expediente, o Presidente declarou aberta a Ordem do Dia, colocando as matérias em discussão e votação. Matérias do Legislativo: Projeto de Resolução nº 011/2026; Projeto de Resolução nº 012/2026; Moção de Aplausos nº 010/2026; Moção de Aplausos nº 011/2026; Moção de Aplausos nº 012/2026; Moção de Aplausos nº 013/2026; Moção de Aplausos nº 014/2026. TODAS AS MATÉRIAS FORAM APROVADAS e serão encaminhadas à Secretaria-Geral para as devidas providências. O Presidente concede a palavra aos homenageados da noite; Quebra de Protocolo: neste momento, o Presidente, em quebra de protocolo, convidou o ex-prefeito Júnior Evangelista, a ex-prefeita Magda Borba e o ex-presidente desta Casa de Leis, senhor Neurisvan Gomes, para fazerem uso da Tribuna Livre, a fim de realizarem seus pronunciamentos. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão às 22h58min, e para constar, eu, Netinho do Povo, Primeiro-Secretário, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos Vereadores que compareceram à sessão, no Plenário “Deputado Sebastião Borba”, da Câmara Municipal de Miracema do Tocantins, ao vigésimo sexto dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis.
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